



今天起,又可以看NBA了

北京时间今日凌晨新赛季开打 本赛季将“热火”朝天

□新华社记者 梁金雄

2011—2012赛季美国男子篮球职业联赛(NBA)在北京时间12月26日凌晨拉开新赛季大幕,谁能够在这个缩水的赛季拿到总冠军戒指是赛季前人们谈论最多的话题。

如果迈阿密热火队明年6月再度打回总决赛赛场,一点不意外,因为他们拥有当今NBA才华横溢的“梦幻三巨头”——詹姆斯、韦德和波什。

上赛季才聚首的“梦幻三巨头”在队友协助下一路闯进总决赛,虽最终抱憾败给小牛队屈居亚军,可漫长的常规赛和激烈的季后赛令热火队磨炼得更具冠军相,特别是新赛季

CCTV-5今日转播

9:30 热火 VS 小牛(录播)
11:30 快船 VS 勇士(直播)

季在哈斯勒姆健康回归,又引进巴蒂尔、库里、新秀科尔等球员后,“梦幻三巨头”的左膀右臂变得更加硬朗。

东部强队公牛队、凯尔特人队和尼克斯队这个赛季未见多大变动,但要想阻止热火队连续第二年以东部冠军身份跻身总决赛,实力还略显不足。

长达161天的停摆令这个赛季赛程紧缩,这对西部小牛队、湖人队和马刺队这些靠

老将撑天下的劲旅尤为不利,伤病将会较以前更多地找上门来。

相对而言,以NBA新生代代表杜兰特、韦斯特布鲁克为首的雷鸣队在这个繁忙的赛季将显示出年轻的优势。加上上赛季有过跻身西部冠军决赛的经历,这个赛季他们如果摘走西部王冠完全在情理之中。

如果总决赛雷鸣队遇上热火队,那么这两支进攻火力颇强的队伍将会碰撞出绚丽的火花。可在防守端,全联盟防守最强球队之一的热火队相对就要比雷鸣队技高一筹。

当然,靠“梦幻三巨头”打天下的热火队,要想让这个赛季“热火”朝天,前提条件是“三巨头”中任何一位都不容出现大的伤病。

足坛反赌扫黑首期庭审结束

张建强、杨一民预计刑期10年以上

□据《法制晚报》

在经过5天庭审之后,中国足坛反赌扫黑大案的第一期庭审12月23日告一段落,虽然包括南勇和谢亚龙在内的“大鱼”还未过堂,但涉案金额已经超千万元,涉及球队也达到了20余支。

据中国政法大学教授阮齐林推测,首批受审的人员中,张建强所面临的刑期最长,可能在14年左右,而其他人员,最少的也将面临3年左右的牢狱之灾。

随着反赌扫黑案件第一批庭审的结束,案情何时宣判以及包括南勇和谢亚龙在内的“大鱼”何时受审成了关注的焦点。记者从辽宁省高级人民法院获悉,目前首批反赌案件的宣判日期以及南勇和谢亚龙的案件何时开

庭还没有确定。

在所有审理的案件中,都未当庭作出判决,而是作出了择日宣判的通告,不过法院退回重审补充取证的可能性并不大。中国法学会刑法专业委员会委员张平告诉记者,从法院立案开始,宣判的日期依法应为一个半月,如有特殊情况可以延长一个月。依此推断,反赌案件的宣判可能要等到明年春节前后。而杨一民的律师认为如果案情进展顺利,在明年元旦之前就可能作出判决。

关于南、谢二人的庭审时间没有确切的消息,有人猜测这可能是因为南、谢二人的案件需要补充取证,案件审理将延迟到明年2月。

主要受审人员刑期预测:
(以下刑期由中国政法大学教授阮齐林

分析得出)

杨一民:受贿,刑期11年到12年;

张建强:受贿、非国家工作人员受贿,数罪并罚,刑期14年左右;

黄俊杰:非国家工作人员受贿,刑期7年到8年;

周伟新:非国家工作人员受贿,刑期5年到6年;

陆俊:非国家工作人员受贿,刑期7年到8年;

万大雪:非国家工作人员受贿,刑期8年到9年;

吕锋:行贿、非国家工作人员受贿,刑期11年到12年;

王珀:受贿、诈骗,刑期3年左右。

辽宁男篮换帅
李戈接替郭士强

□新华社记者 李铮

在西方传统节日的平安夜,辽宁衡业篮球俱乐部决定更换辽宁男篮主教练——郭士强下课,李戈上岗!

24日下午,辽宁队从太原返回本溪主场,主教练郭士强随即向俱乐部递交辞呈,主动请辞原因有二:一是球队战绩不佳,压力太大;二是身体不适,力不从心。辽篮俱乐部就此表示理解,接受了郭士强的辞职请求。

本赛季至今,辽宁队7胜7负,排名第八,此战绩与俱乐部赛季之初制定的“冲击四强”的目标相去甚远,这也是郭士强辞职的主要原因。

郭士强下课,辽宁青年队教练李戈上场。作为辽宁篮坛的功勋教练,李戈曾是辽篮职业化以来的首任主教练——在1995—1996赛季,率队取得第四名,此后在1996—1997、1997—1998赛季,连续率领辽宁男篮获得联赛亚军。此后,李戈因身体原因请辞。

**薛晨 / 张希
瞄准伦敦奥运金牌**

□新华社记者 王镜宇

中国沙滩排球队25日获得赞助支持,女子头号组合薛晨 / 张希把目标瞄准了2012年伦敦奥运会的金牌。

薛晨 / 张希是2008年北京奥运会铜牌得主。在老将田佳 / 王洁退役之后,她们成为中国女子沙排的领军人物。在今年11月公布的世界排名中,薛晨 / 张希位列第三。在刚刚结束的2011赛季,薛晨 / 张希夺得了世界沙排巡回赛两个分站赛的冠军。

张希表示,在明年的伦敦奥运会上,她和薛晨争取比上届有所突破,当然希望能站上最高领奖台,但是这个过程肯定会很艰辛。

比利亚术后出院

□据 新华社

西甲巴塞罗那队24日发表声明称,前锋比利亚因左腿胫骨骨折接受手术后,已于平安夜出院,与家人共度圣诞节。

比利亚绰号“葫芦娃”,如今已是而立之年。由于智利边锋桑切斯的崛起,比利亚本赛季失去了原本铁打的主力位置,经常与冷板凳为伍。在世俱杯半决赛巴萨4:0大胜阿尔萨德队的比赛中,比利亚本想重新证明自己,可他收获的不是进球,而是左腿胫骨骨折以及一纸确认他将挥别球场最多5个月之久的诊断书。

手术后,“葫芦娃”的主治医师拉蒙·库加特坦承,比利亚若想美梦成真,的确要与时间赛跑,争取尽早康复。

物流专栏

刊登热线:63232112 63232113 63232133

军智货运部
洛阳 整车零担 武汉

洛阳 62695170 武汉 15102798420

河南省鸿泰物流有限公司洛阳分公司
云南 贵州 四川 重庆 湖南 广西
陕西 山西 河北 安徽 山东 宁夏
湖北 江西 福建 甘肃 内蒙 新疆
青海 (大宗货物免费接送) 全境

全程提货·安全快捷·品牌服务·质量保证
63958818 13373775638 唐宫家电市场

洛阳市瑞蕾汽车运输有限公司
洛阳 江苏 常州 无锡

承接:常州、无锡、溧阳、金坛、江阴、常熟、杨中、丹阳、宜兴。

63611383 13598171827

河北往返专线
15537930901 63716398

洛阳 安华物流 广东

专线往返 13938832916 60858800

老张货运部 全国
运13938810693
洛阳 天天往返 淄博
13346993228 15065853229

洛阳 天天往返 广州

18637935801 18637918258

洛五洲货运 上海

15837999911 63610323

上海 一运洛沪

65380381 13938813182

洛阳

天天有车专发河南全境

63096518 15538561573

唐宫中路店:影院街北口大张量贩对面

七里河店:中州路七里河站北路

老城店:居业家园大门口

新区店:英才路翠碧北街龙兴小区

经销地点:百家好一生 王府井同仁堂 宝神鹿大药房各店

圣方药房 周山万国 南昌路博安药房

铁路分局花园药房 关林爱心 仁爱 青年富麒麟药房 东花坛心连心

草珊瑚大药房 5111厂雅芳美发

伊川时尚演艺 值师标榜发艺

新安大张盛德美北侧美发用品店

友情提示:本栏目仅为信息提供和使用的双方搭桥,信息内容的真实性、准确性以及由此产生的后果,由信息提供者负责。您使用这些信息时,请注意查证各种相关文件和手续。



五贝子

植物染发 买2赠1
优惠活动开始了

五贝子天然染发系列是北京老人头公司荣誉出品。主要成分五倍子不仅是一味中药,还是一种染料,不但能深层滋养秀发,还可染出十多种颜色,不过敏、不伤发,时尚又健康。
染发分为:普通型、敏感型、升级型。无论您在何处购买本产品均可到连锁店享受首次免费染发服务,并提供理发、染发、养发、防脱生发一体化服务;持会员卡、金卡到各连锁店,更是惊喜多多!
染发热线:64899580
唐宫中路店:影院街北口大张量贩对面 七里河店:中州路七里河站北路 老城店:居业家园大门口 新区店:英才路翠碧北街龙兴小区
经销地点:百家好一生 王府井同仁堂 宝神鹿大药房各店 开心人各连锁店 金谷园路百草大药房 圣方药房 周山万国 南昌路博安药房 铁路分局花园药房 关林爱心 仁爱 青年富麒麟药房 东花坛心连心 草珊瑚大药房 5111厂雅芳美发 伊川时尚演艺 值师标榜发艺 新安大张盛德美北侧美发用品店